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(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

 
 

FICHA TÉCNICA 
 

La recogida de la información se realizó entre los días 11 y 12 de Junio de 2003, a través de entrevista 
telefónica individual, mediante cuestionario estructurado y cerrado, realizada a una muestra representativa 
de la población de la Comunidad Autónoma del País Vasco. 

El diseño de la investigación, el análisis de los resultados y la redacción del informe es 
responsabilidad exclusiva del Gabinete de Prospección Sociológica de la Presidencia del Gobierno Vasco. 
La recogida de información fue realizada por la empresa Gizaker S.L., sita en Industrialdea de Gojain Ed. 
C-2º, 01170 Legutiano (Araba). 

La muestra, dirigida a una población de 18 o más años, recogió un total de 1000 entrevistas: 300 en 
Araba, 400 en Bizkaia y 300 en Gipuzkoa. Los datos han sido ponderados a posteriori según la 
distribución real de la población por Territorios y perfil sociopolítico. 

La selección de las personas a entrevistar se realizó por procedimiento polietápico y estratificado, 
mediante rutas aleatorias –a partir de 50 puntos de inicio- de 20 encuestas cada una, con selección 
posterior de las personas según cuotas de sexo, edad y situación laboral. 

El error muestral1 se estima en un + 3,2% para un nivel de confianza del 95,5% y siendo p=q=0,5. 

Los datos del informe se presentan tanto en totales poblacionales como en segmentaciones 
sociodemográficas o sociopolíticas tales como el Territorio de residencia, el autoposicionamiento en el eje 
vasco-español y el partido que genera mayor simpatía2. 

                                                           

1 El error muestral es el atribuible en el caso de muestras completamente aleatorias. 
2 En relación a la variable “simpatía política” hay que tener en cuenta que algunos de los subcolectivos que la integran presentan  
escaso número de efectivos, por lo que estos datos han de ser tomados en consideración con cierta cautela. 
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(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

A – CONOCIMIENTO DE LA LEY DE PAREJAS DE HECHO 

Conocimiento de la existencia de la Ley 

El pasado 7 de Mayo el Parlamento Vasco aprobó la Ley de Parejas de Hecho ¿ha oído hablar de esta ley? 

TERRITORIO SEXO EDAD ESTADO CIVIL EJE VASCO-ESPAÑOL 
 TOTAL 

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 CASADO/A VIVIENDO EN 
PAREJA 

SOLTERO-
CON PAREJA

SOLTERO-
SIN PAREJA 

DIVORCIADO/A
-SEPARADO/A VIUDO/A VASCO VASCO/ 

ESPAÑOL ESPAÑOL 

SÍ 65 63 66 63 65 65 52 68 75 61 67 43 64 55 81 68 70 59 67 

NO 35 37 33 36 35 35 48 32 25 38 32 57 36 45 19 32 30 41 32 

NS/NC 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

El pasado 7 de Mayo el Parlamento Vasco aprobó la Ley de Parejas de Hecho ¿ha oído hablar de esta ley? 

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA 

 TOTAL 
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA 

AUB, BATASUNA ,HB, 
EH, SOZIALISTA 
ABERTZALEAK 

PP PSE-EE IU/EB UA ARALAR TODOS IGUAL DE 
BIEN 

NINGUNO ME CAE 
BIEN NS/NC 

SÍ 65 77 69 59 54 69 75 77 61 57 75 76 96 49 63 62 

NO 35 23 31 41 45 31 25 23 39 43 25 24 0 44 37 38 

NS/NC 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 7 0 0 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

A – CONOCIMIENTO DE LA LEY DE PAREJAS DE HECHO 

Conocimiento del contenido de la Ley 

¿Conoce el contenido de esta Ley?* 

TERRITORIO SEXO EDAD ESTADO CIVIL EJE VASCO-ESPAÑOL 
 TOTAL 

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 CASADO/A VIVIENDO EN 
PAREJA 

SOLTERO-
CON PAREJA

SOLTERO-
SIN PAREJA 

DIVORCIADO/A
-SEPARADO/A VIUDO/A VASCO VASCO/ 

ESPAÑOL ESPAÑOL 

SÍ, BASTANTE 8 3 9 9 7 9 6 11 8 7 8 15 7 12 4 7 10 4 13 

SÍ, ALGO 42 46 40 45 47 38 40 47 44 36 44 74 47 35 45 34 43 43 40 

NO 49 51 51 45 46 52 53 41 49 57 48 11 46 51 51 59 46 53 46 

NS/NC 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

* PREGUNTA REALIZADA SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE  LA LEY 

 

¿Conoce el contenido de esta Ley? * 

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA 

 TOTAL 
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA 

AUB, BATASUNA ,HB, 
EH, SOZIALISTA 
ABERTZALEAK 

PP PSE-EE IU/EB UA ARALAR TODOS IGUAL DE 
BIEN 

NINGUNO ME CAE 
BIEN NS/NC 

SÍ, BASTANTE 8 9 9 5 8 7 0 12 14 4 9 40 12 0 9 8 

SÍ, ALGO 42 48 48 27 37 40 46 53 39 70 41 42 52 28 43 39 

NO 49 43 42 68 54 52 54 35 47 26 50 18 36 72 48 53 

NS/NC 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

* PREGUNTA REALIZADA SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE  LA LEY 

 



 OPINIONES DE LA POBLACIÓN DE LA CAPV EN RELACIÓN A LA LEY DE PAREJAS DE HECHO 5 

 

 
(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

A – CONOCIMIENTO DE LA LEY DE PAREJAS DE HECHO 

Opinión general sobre la permisividad de la Ley 

¿Cree que esta Ley es demasiado permisiva, adecuada o demasiado limitada?* 

TERRITORIO SEXO EDAD ESTADO CIVIL EJE VASCO-ESPAÑOL 
 TOTAL 

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 CASADO/A VIVIENDO EN 
PAREJA 

SOLTERO-
CON PAREJA

SOLTERO-
SIN PAREJA 

DIVORCIADO/A
-SEPARADO/A VIUDO/A VASCO VASCO/ 

ESPAÑOL ESPAÑOL 

DEMASIADO PERMISIVA 12 7 15 8 10 13 2 3 16 29 13 0 4 3 22 21 7 18 20 

ADECUADA 53 55 51 56 55 52 71 56 53 32 55 17 53 58 33 54 63 42 56 

DEMASIADO LIMITADA 13 11 11 17 11 15 14 19 10 8 7 26 18 28 29 14 16 9 1 

NS/NC 22 28 23 19 24 20 14 23 20 31 24 57 25 11 16 11 14 31 23 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

* PREGUNTA REALIZADA SÓLO A QUIENES CONOCEN BASTANTE O ALGO EL CONTENIDO DE  LA LEY 

 

¿Cree que esta Ley es demasiado permisiva, adecuada o demasiado limitada?* 

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA 

 TOTAL 
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA 

AUB, BATASUNA ,HB, 
EH, SOZIALISTA 
ABERTZALEAK 

PP PSE-EE IU/EB UA ARALAR TODOS IGUAL DE 
BIEN 

NINGUNO ME CAE 
BIEN NS/NC 

DEMASIADO PERMISIVA 12 7 28 8 5 10 23 0 10 21 0 0 0 0 16 11 

ADECUADA 53 62 42 68 46 69 50 52 38 41 80 22 61 31 48 49 

DEMASIADO LIMITADA 13 16 4 14 17 4 4 34 22 4 12 52 19 0 18 13 

NS/NC 22 15 26 10 32 17 23 14 30 34 8 26 19 69 17 26 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

* PREGUNTA REALIZADA SÓLO A QUIENES CONOCEN BASTANTE O ALGO EL CONTENIDO DE  LA LEY 
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(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

A – CONOCIMIENTO DE LA LEY DE PAREJAS DE HECHO 

Conocimiento del Registro de Parejas de Hecho 

¿Sabe que el Gobierno Vasco ha creado un registro de parejas de hecho? 

TERRITORIO SEXO EDAD ESTADO CIVIL EJE VASCO-ESPAÑOL 
 TOTAL 

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 CASADO/A VIVIENDO EN 
PAREJA 

SOLTERO-
CON PAREJA

SOLTERO-
SIN PAREJA 

DIVORCIADO/A
-SEPARADO/A VIUDO/A VASCO VASCO/ 

ESPAÑOL ESPAÑOL 

SÍ 50 53 50 50 47 53 31 54 63 47 56 54 38 38 72 47 50 49 55 

NO 48 46 47 49 51 44 68 45 35 47 43 43 60 59 26 45 48 48 44 

NS/NC 2 2 3 1 2 3 1 1 2 5 1 2 2 3 3 7 2 3 1 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

 

¿Sabe que el Gobierno Vasco ha creado un registro de parejas de hecho? 

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA 

 TOTAL 
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA 

AUB, BATASUNA ,HB, 
EH, SOZIALISTA 
ABERTZALEAK 

PP PSE-EE IU/EB UA ARALAR TODOS IGUAL DE 
BIEN 

NINGUNO ME CAE 
BIEN NS/NC 

SÍ 50 58 53 46 42 46 45 63 61 52 58 56 72 67 53 46 

NO 48 40 47 51 54 51 51 36 39 48 37 44 12 33 46 51 

NS/NC 2 2 0 3 4 3 4 1 0 0 5 0 16 0 1 3 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

 

B – OPINIONES SOBRE LOS DERECHOS DE LAS PAREJAS DE HECHO 

Equiparación de derechos de las parejas de hecho y las parejas casadas 

Esta ley equipara los derechos de las parejas casadas y los de las parejas de hecho, que no están casadas. ¿Está Ud. más bien de acuerdo o más bien en 
desacuerdo con esa equiparación? 

TERRITORIO SEXO EDAD ESTADO CIVIL EJE VASCO-ESPAÑOL 
 TOTAL 

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 CASADO/A VIVIENDO EN 
PAREJA 

SOLTERO-
CON PAREJA

SOLTERO-
SIN PAREJA 

DIVORCIADO/A
-SEPARADO/A VIUDO/A VASCO VASCO/ 

ESPAÑOL ESPAÑOL 

MÁS BIEN DE ACUERDO 81 81 81 80 79 83 94 91 77 60 78 100 94 89 85 58 85 82 71 

INDIFERENTE 5 6 4 6 6 4 2 2 7 10 6 0 1 4 2 8 6 4 4 

MÁS BIEN EN DESACUERDO 10 8 11 9 11 9 2 3 13 23 12 0 3 4 13 24 6 10 22 

NS/NC 4 4 4 4 4 4 2 3 3 8 4 0 2 3 0 10 3 4 4 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

 

Esta ley equipara los derechos de las parejas casadas y los de las parejas de hecho, que no están casadas. ¿Está Ud. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo 
con esa equiparación? 

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA 

 TOTAL 
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA 

AUB, BATASUNA ,HB, 
EH, SOZIALISTA 
ABERTZALEAK 

PP PSE-EE IU/EB UA ARALAR TODOS IGUAL DE 
BIEN 

NINGUNO ME CAE 
BIEN NS/NC 

MÁS BIEN DE ACUERDO 81 93 74 74 77 77 75 100 72 92 96 100 100 76 80 80 

INDIFERENTE 5 2 4 8 8 7 4 0 0 2 3 0 0 15 3 7 

MÁS BIEN EN DESACUERDO 10 4 20 14 9 13 12 0 22 7 0 0 0 0 13 8 

NS/NC 4 2 3 4 7 3 9 0 6 0 1 0 0 9 4 5 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

B – OPINIONES SOBRE LOS DERECHOS DE LAS PAREJAS DE HECHO 

Equiparación de derechos de las parejas de hecho del mismo sexo y las parejas casadas 

Y más concretamente, en el caso de las parejas del mismo sexo (formadas por dos hombres o por dos mujeres), ¿está más bien de acuerdo o más bien en 
desacuerdo con que tengan los mismos derechos que las parejas casadas? 

TERRITORIO SEXO EDAD ESTADO CIVIL EJE VASCO-ESPAÑOL 
 TOTAL 

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 CASADO/A VIVIENDO EN 
PAREJA 

SOLTERO-
CON PAREJA

SOLTERO-
SIN PAREJA 

DIVORCIADO/A
-SEPARADO/A VIUDO/A VASCO VASCO/ 

ESPAÑOL ESPAÑOL 

MÁS BIEN DE ACUERDO 70 69 70 70 68 72 95 83 60 42 65 79 87 89 69 41 79 67 51 

INDIFERENTE 6 8 4 6 7 4 3 6 7 5 6 7 7 2 5 4 7 4 3 

MÁS BIEN EN DESACUERDO 21 20 22 19 22 20 2 8 28 48 24 7 6 9 20 50 12 26 39 

NS/NC 4 3 3 5 3 4 0 3 6 5 5 7 1 0 6 4 2 3 7 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

 

Y más concretamente, en el caso de las parejas del mismo sexo (formadas por dos hombres o por dos mujeres), ¿está más bien de acuerdo o más bien en 
desacuerdo con que tengan los mismos derechos que las parejas casadas? 

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA 

 TOTAL 
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA 

AUB, BATASUNA ,HB, 
EH, SOZIALISTA 
ABERTZALEAK 

PP PSE-EE IU/EB UA ARALAR TODOS IGUAL DE 
BIEN 

NINGUNO ME CAE 
BIEN NS/NC 

MÁS BIEN DE ACUERDO 70 87 59 55 66 70 70 100 34 68 93 86 100 66 70 69 

INDIFERENTE 6 4 3 7 8 5 0 0 11 4 2 14 0 25 5 6 

MÁS BIEN EN DESACUERDO 21 8 35 34 21 24 26 0 55 23 0 0 0 9 23 19 

NS/NC 4 2 2 4 6 1 4 0 0 6 5 0 0 0 2 6 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

B – OPINIONES SOBRE LOS DERECHOS DE LAS PAREJAS DE HECHO 

Parejas de hecho y adopción 

Dígame, por favor, si está de acuerdo o no con reconocer a las parejas de hecho el siguiente derecho: ADOPCIÓN DE NIÑOS 

TERRITORIO SEXO EDAD ESTADO CIVIL EJE VASCO-ESPAÑOL 
 TOTAL 

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 CASADO/A VIVIENDO EN 
PAREJA 

SOLTERO-
CON PAREJA

SOLTERO-
SIN PAREJA 

DIVORCIADO/A
-SEPARADO/A VIUDO/A VASCO VASCO/ 

ESPAÑOL ESPAÑOL 

A PAREJAS DE DISTINTO SEXO (HOMBRE MUJER) 

SÍ 91 88 90 93 90 92 96 96 89 82 91 93 96 93 100 78 94 88 89 

NO 6 9 7 3 7 4 3 2 6 13 6 0 4 4 0 13 3 8 6 

NS/NC 3 3 3 4 3 4 1 2 4 5 3 7 0 3 0 9 2 3 4 

A PAREJAS DEL MISMO SEXO (DOS HOMBRES O DOS MUJERES) 

SÍ 57 53 57 59 56 58 77 76 45 29 51 76 75 72 66 30 66 54 46 

NO 29 36 30 24 32 27 13 13 37 56 32 7 13 20 30 56 20 35 40 

NS/NC 14 11 13 17 13 15 10 12 18 16 17 17 12 7 4 15 14 11 15 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Dígame, por favor, si está de acuerdo o no con reconocer a las parejas de hecho el siguiente derecho: ADOPCIÓN DE NIÑOS 

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA 

 TOTAL 
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA 

AUB, BATASUNA ,HB, 
EH, SOZIALISTA 
ABERTZALEAK 

PP PSE-EE IU/EB UA ARALAR TODOS IGUAL DE 
BIEN 

NINGUNO ME CAE 
BIEN NS/NC 

A PAREJAS DE DISTINTO SEXO (HOMBRE MUJER) 

SÍ 91 95 91 90 87 91 92 100 91 95 95 86 100 91 87 91 

NO 6 3 8 7 7 6 4 0 9 4 3 0 0 9 8 5 

NS/NC 3 1 1 3 6 2 4 0 0 1 2 14 0 0 5 3 

A PAREJAS DEL MISMO SEXO (DOS HOMBRES O DOS MUJERES) 

SÍ 57 78 35 38 56 52 53 93 33 59 87 86 89 58 57 55 

NO 29 12 45 45 31 30 26 6 54 32 5 0 11 42 32 29 

NS/NC 14 11 20 16 13 18 21 1 12 10 8 14 0 0 11 16 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

B – OPINIONES SOBRE LOS DERECHOS DE LAS PAREJAS DE HECHO 

Parejas de hecho y cobro de pensiones de viudedad 

Dígame, por favor, si está de acuerdo o no con reconocer a las parejas de hecho el siguiente derecho: COBRAR PENSIONES DE VIUDEDAD EN CASO DE FALLECI-
MIENTO DE LA PAREJA 

TERRITORIO SEXO EDAD ESTADO CIVIL EJE VASCO-ESPAÑOL 
 TOTAL 

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 CASADO/A VIVIENDO EN 
PAREJA 

SOLTERO-
CON PAREJA

SOLTERO-
SIN PAREJA 

DIVORCIADO/A
-SEPARADO/A VIUDO/A VASCO VASCO/ 

ESPAÑOL ESPAÑOL 

A PAREJAS DE DISTINTO SEXO (HOMBRE MUJER) 

SÍ 92 90 93 91 90 94 94 97 91 84 92 100 96 91 96 83 95 89 91 

NO 4 5 5 2 6 2 4 2 4 8 4 0 2 4 4 8 2 6 7 

NS/NC 4 5 2 6 4 4 1 2 5 8 3 0 2 5 0 10 3 5 2 

A PAREJAS DEL MISMO SEXO (DOS HOMBRES O DOS MUJERES) 

SÍ 81 78 81 81 75 86 93 93 76 58 80 79 94 86 74 60 87 79 70 

NO 14 16 14 11 18 9 4 5 15 32 15 7 4 8 20 28 7 16 27 

NS/NC 6 6 4 8 7 5 2 2 8 11 5 14 2 6 6 12 6 5 3 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Dígame, por favor, si está de acuerdo o no con reconocer a las parejas de hecho el siguiente derecho: COBRAR PENSIONES DE VIUDEDAD EN CASO DE FALLECI-
MIENTO DE LA PAREJA 

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA 

 TOTAL 
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA 

AUB, BATASUNA ,HB, 
EH, SOZIALISTA 
ABERTZALEAK 

PP PSE-EE IU/EB UA ARALAR TODOS IGUAL DE 
BIEN 

NINGUNO ME CAE 
BIEN NS/NC 

A PAREJAS DE DISTINTO SEXO (HOMBRE MUJER) 

SÍ 92 97 87 88 91 90 95 100 91 90 100 100 100 70 91 92 

NO 4 2 8 6 4 6 5 0 9 2 0 0 0 0 6 3 

NS/NC 4 1 4 6 6 3 0 0 0 7 0 0 0 30 3 5 

A PAREJAS DEL MISMO SEXO (DOS HOMBRES O DOS MUJERES) 

SÍ 81 94 70 68 78 81 78 100 70 80 98 100 100 68 79 79 

NO 14 4 23 24 13 13 22 0 30 11 0 0 0 2 16 14 

NS/NC 6 2 6 8 9 6 0 0 0 9 2 0 0 30 4 7 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

B – OPINIONES SOBRE LOS DERECHOS DE LAS PAREJAS DE HECHO 

Parejas de hecho y derechos laborales 

Dígame, por favor, si está de acuerdo o no con reconocer a las parejas de hecho el siguiente derecho: DERECHOS LABORALES (PERMISOS DE PATERNIDAD, 
MATERNIDAD, TRASLADOS…) 

TERRITORIO SEXO EDAD ESTADO CIVIL EJE VASCO-ESPAÑOL 
 TOTAL 

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 CASADO/A VIVIENDO EN 
PAREJA 

SOLTERO-
CON PAREJA

SOLTERO-
SIN PAREJA 

DIVORCIADO/A
-SEPARADO/A VIUDO/A VASCO VASCO/ 

ESPAÑOL ESPAÑOL 

A PAREJAS DE DISTINTO SEXO (HOMBRE MUJER) 

SÍ 93 93 93 92 93 93 98 95 95 83 93 100 98 95 100 80 96 93 90 

NO 3 3 4 3 4 2 2 2 2 8 4 0 1 3 0 8 1 5 4 

NS/NC 4 4 3 5 2 5 1 2 3 10 3 0 1 2 0 12 3 2 6 

A PAREJAS DEL MISMO SEXO (DOS HOMBRES O DOS MUJERES) 

SÍ 80 83 79 80 78 82 92 89 76 61 79 86 91 88 82 53 84 82 73 

NO 13 12 14 12 17 10 6 7 17 24 14 7 6 8 18 30 9 14 20 

NS/NC 7 5 7 8 6 8 3 4 7 14 7 7 3 4 0 17 7 4 7 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Dígame, por favor, si está de acuerdo o no con reconocer a las parejas de hecho el siguiente derecho: DERECHOS LABORALES (PERMISOS DE PATERNIDAD, 
MATERNIDAD, TRASLADOS…) 

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA 

 TOTAL 
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA 

AUB, BATASUNA ,HB, 
EH, SOZIALISTA 
ABERTZALEAK 

PP PSE-EE IU/EB UA ARALAR TODOS IGUAL DE 
BIEN 

NINGUNO ME CAE 
BIEN NS/NC 

A PAREJAS DE DISTINTO SEXO (HOMBRE MUJER) 

SÍ 93 97 92 94 90 93 92 100 94 98 100 100 100 88 92 91 

NO 3 2 6 4 3 4 4 0 3 1 0 0 0 0 4 3 

NS/NC 4 2 2 1 7 3 4 0 3 2 0 0 0 12 4 5 

A PAREJAS DEL MISMO SEXO (DOS HOMBRES O DOS MUJERES) 

SÍ 80 93 78 62 75 79 84 100 64 91 94 100 100 88 81 75 

NO 13 5 17 26 15 13 12 0 32 7 1 0 0 2 13 16 

NS/NC 7 3 5 12 10 8 4 0 3 2 5 0 0 9 6 9 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

B – OPINIONES SOBRE LOS DERECHOS DE LAS PAREJAS DE HECHO 

Parejas de hecho y derechos sanitarios 

Dígame, por favor, si está de acuerdo o no con reconocer a las parejas de hecho el siguiente derecho: CONSENTIMIENTO SOBRE EXTRACCIÓN DE ÓRGANOS, 
OPERACIONES, ETC. 

TERRITORIO SEXO EDAD ESTADO CIVIL EJE VASCO-ESPAÑOL 
 TOTAL 

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 CASADO/A VIVIENDO EN 
PAREJA 

SOLTERO-
CON PAREJA

SOLTERO-
SIN PAREJA 

DIVORCIADO/A
-SEPARADO/A VIUDO/A VASCO VASCO/ 

ESPAÑOL ESPAÑOL 

A PAREJAS DE DISTINTO SEXO (HOMBRE MUJER) 

SÍ 89 92 89 86 87 90 95 90 87 84 87 85 92 93 92 87 90 90 89 

NO 3 1 3 3 3 3 5 1 3 3 3 0 4 3 3 2 3 2 3 

NS/NC 8 6 7 11 10 7 0 9 11 13 10 15 4 4 5 11 7 8 7 

A PAREJAS DEL MISMO SEXO (DOS HOMBRES O DOS MUJERES) 

SÍ 83 86 83 83 80 87 94 88 79 73 83 85 89 88 72 76 86 83 89 

NO 6 6 7 5 8 4 4 3 8 10 6 0 3 7 22 6 5 6 4 

NS/NC 11 8 10 12 12 9 2 9 14 17 11 15 9 5 5 18 9 11 8 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Dígame, por favor, si está de acuerdo o no con reconocer a las parejas de hecho el siguiente derecho: CONSENTIMIENTO SOBRE EXTRACCIÓN DE ÓRGANOS, 
OPERACIONES, ETC. 

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA 

 TOTAL 
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA 

AUB, BATASUNA ,HB, 
EH, SOZIALISTA 
ABERTZALEAK 

PP PSE-EE IU/EB UA ARALAR TODOS IGUAL DE 
BIEN 

NINGUNO ME CAE 
BIEN NS/NC 

A PAREJAS DE DISTINTO SEXO (HOMBRE MUJER) 

SÍ 89 93 93 84 85 86 88 100 92 84 92 86 88 62 92 89 

NO 3 3 0 5 3 4 4 0 0 3 5 0 12 0 2 3 

NS/NC 8 4 7 11 12 11 8 0 8 13 3 14 0 38 6 8 

A PAREJAS DEL MISMO SEXO (DOS HOMBRES O DOS MUJERES) 

SÍ 83 92 85 74 78 85 88 100 68 81 89 86 88 62 86 81 

NO 6 3 5 9 8 3 8 0 16 4 5 0 12 0 6 8 

NS/NC 11 5 10 17 14 12 4 0 16 15 6 14 0 38 8 11 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100  100 100 100 100 
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(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

B – OPINIONES SOBRE LOS DERECHOS DE LAS PAREJAS DE HECHO 

Parejas de hecho y tratamiento fiscal 

Dígame, por favor, si está de acuerdo o no con reconocer a las parejas de hecho el siguiente derecho: TRATAMIENTO FISCAL COMO PAREJA (DECLARACIÓN DE 
LA RENTA CONJUNTA, DESGRAVACIÓN POR FAMILIARES A SU CARGO, DONACIONES Y HERENCIAS…) 

TERRITORIO SEXO EDAD ESTADO CIVIL EJE VASCO-ESPAÑOL 
 TOTAL 

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 CASADO/A VIVIENDO EN 
PAREJA 

SOLTERO-
CON PAREJA

SOLTERO-
SIN PAREJA 

DIVORCIADO/A
-SEPARADO/A VIUDO/A VASCO VASCO/ 

ESPAÑOL ESPAÑOL 

A PAREJAS DE DISTINTO SEXO (HOMBRE MUJER) 

SÍ 90 90 89 91 90 90 97 94 89 78 91 100 95 94 99 70 94 91 85 

NO 3 2 4 2 3 3 1 2 3 6 3 0 1 1 1 11 1 5 3 

NS/NC 7 8 7 7 7 7 1 3 8 16 7 0 4 5 0 19 5 4 12 

A PAREJAS DEL MISMO SEXO (DOS HOMBRES O DOS MUJERES) 

SÍ 83 84 81 85 79 87 96 91 79 64 82 100 93 90 76 58 89 83 78 

NO 9 8 10 7 13 4 2 4 12 17 10 0 2 5 24 16 5 12 11 

NS/NC 9 8 9 8 8 9 2 5 9 20 8 0 5 5 0 26 7 5 11 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

Dígame, por favor, si está de acuerdo o no con reconocer a las parejas de hecho el siguiente derecho: TRATAMIENTO FISCAL COMO PAREJA (DECLARACIÓN DE LA 
RENTA CONJUNTA, DESGRAVACIÓN POR FAMILIARES A SU CARGO, DONACIONES Y HERENCIAS…) 

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA 

 TOTAL 
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA 

AUB, BATASUNA ,HB, 
EH, SOZIALISTA 
ABERTZALEAK 

PP PSE-EE IU/EB UA ARALAR TODOS IGUAL DE 
BIEN 

NINGUNO ME CAE 
BIEN NS/NC 

A PAREJAS DE DISTINTO SEXO (HOMBRE MUJER) 

SÍ 90 98 88 87 85 85 96 100 97 95 98 100 100 80 91 88 

NO 3 1 4 8 3 6 4 0 0 0 0 0 0 0 4 3 

NS/NC 7 2 8 5 12 9 0 0 3 5 2 0 0 20 6 9 

A PAREJAS DEL MISMO SEXO (DOS HOMBRES O DOS MUJERES) 

SÍ 83 95 78 73 78 83 79 100 81 89 97 100 100 80 82 79 

NO 9 3 14 17 8 8 21 0 16 7 0 0 0 0 10 9 

NS/NC 9 2 8 11 14 9 0 0 3 4 3 0 0 20 8 12 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100  100 100 100 100 
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(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

C – OPINIONES SOBRE LAS PAREJAS DE HECHO DEL MISMO SEXO 

Parejas de hecho del mismo sexo y familia 

¿Cree que las parejas de hecho del mismo sexo (formadas por dos mujeres o dos hombres) son una forma de familia? 

TERRITORIO SEXO EDAD ESTADO CIVIL EJE VASCO-ESPAÑOL 
 TOTAL 

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 CASADO/A VIVIENDO EN 
PAREJA 

SOLTERO-
CON PAREJA

SOLTERO-
SIN PAREJA 

DIVORCIADO/A
-SEPARADO/A VIUDO/A VASCO VASCO/ 

ESPAÑOL ESPAÑOL 

SÍ 66 65 66 68 64 69 84 82 60 37 61 78 87 79 70 43 79 63 54 

NO 25 24 26 22 27 22 10 9 31 50 29 22 9 12 28 47 15 29 41 

NS/NC 9 10 8 11 8 10 6 9 9 13 10 0 4 8 2 11 7 8 5 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

 

¿Cree que las parejas de hecho del mismo sexo (formadas por dos mujeres o dos hombres) son una forma de familia? 

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA 

 TOTAL 
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA 

AUB, BATASUNA ,HB, 
EH, SOZIALISTA 
ABERTZALEAK 

PP PSE-EE IU/EB UA ARALAR TODOS IGUAL DE 
BIEN 

NINGUNO ME CAE 
BIEN NS/NC 

SÍ 66 82 52 59 63 64 74 97 39 63 89 60 100 46 66 67 

NO 25 12 41 34 23 28 17 3 58 31 4 24 0 39 26 21 

NS/NC 9 6 6 7 14 7 9 0 3 6 7 16 0 15 8 12 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100  100 100 100 100 
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(TRABAJO DE CAMPO: 11-12/06/2003) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO 

C – OPINIONES SOBRE LAS PAREJAS DE HECHO DEL MISMO SEXO 

Parejas de hecho del mismo sexo y matrimonio 

¿Cree que las parejas de hecho del mismo sexo (formadas por dos mujeres o dos hombres) deberían poder casarse si lo desean? 

TERRITORIO SEXO EDAD ESTADO CIVIL EJE VASCO-ESPAÑOL 
 TOTAL 

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 CASADO/A VIVIENDO EN 
PAREJA 

SOLTERO-
CON PAREJA

SOLTERO-
SIN PAREJA 

DIVORCIADO/A
-SEPARADO/A VIUDO/A VASCO VASCO/ 

ESPAÑOL ESPAÑOL 

SÍ 79 79 80 77 76 82 96 93 71 54 77 86 94 89 75 55 85 76 69 

NO 14 16 14 14 17 12 3 3 20 33 16 7 2 10 20 33 9 17 28 

NS/NC 7 5 6 9 7 6 2 5 9 12 7 7 4 2 6 12 6 7 3 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

 

¿Cree que las parejas de hecho del mismo sexo (formadas por dos mujeres o dos hombres) deberían poder casarse si lo desean? 

EJE IZQUIERDA-DERECHA SIMPATÍA POLÍTICA 

 TOTAL 
IZQUIERDA CENTRO DERECHA NS/NC PNV EA 

AUB, BATASUNA ,HB, 
EH, SOZIALISTA 
ABERTZALEAK 

PP PSE-EE IU/EB UA ARALAR TODOS IGUAL DE 
BIEN 

NINGUNO ME CAE 
BIEN NS/NC 

SÍ 79 94 65 69 76 81 67 100 64 83 97 100 100 78 78 75 

NO 14 5 26 25 13 14 25 0 36 17 3 0 0 0 15 14 

NS/NC 7 1 9 6 11 5 9 0 0 0 0 0 0 22 8 11 

(PORCENTAJES VERTICALES) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100  100 100 100 100 

 

 


